

★信息快车

(8月17日)

岷县 近日,甘肃省岷县检察院联合县应急管理局、公安局等单位在辖区开展“学科学·护安全·守法治”主题宣传活动。宣传人员不仅为群众发放防灾减灾宣传材料、讲解相关安全知识,还就未成年人权益保护、婚姻家庭纠纷等问题现场普法,切实提升群众的法治意识以及防灾自护能力。

(李亚强)

漳平 近日,福建省漳平市检察院联合财政局、银行业协会等部门,在市政府广场开展“普及金融知识 防范金融风险”法治宣传活动。活动中,该院干警通过设置法律咨询台、发放宣传资料等方式为群众普及金融法律知识,引导他们对电信网络诈骗、非法集资等行为提高警惕,避免上当。

(刘梦莹)

肇庆端州 近日,广东省肇庆市端州区检察院联合区青少年宫开展暑期法治体验活动。活动以VR互动、剧本杀普法、信箱留言等形式让孩子们沉浸式学习法律知识、了解检察职能。据了解,近年来该院持续拓展未成年人法治宣传路径,助力青少年健康成长。

(程健)

同心 近日,宁夏回族自治区同心县检察院联合同心爱心救助协会前往物家河湾村开展“少年儿童心向党 检察护航伴成长”主题宣讲活动。干警们采用以案释法、情景模拟等形式为孩子们讲解了防性侵、防溺水安全知识,并引导孩子们学习识别虚假链接、保护个人信息,提高安全防护意识。

(锁婷)

洛南 近日,陕西省洛南县检察院在县体育场开展“打击危害野生动物犯罪”主题生态保护宣传活动。干警们采用展板宣传、发放资料、现场答疑等方式,结合案例为群众普及野生动物保护法等法律知识,并引导参与者自觉抵制非法猎捕、交易野生动物行为,共筑秦岭生态安全屏障。

(王菲)

六安金安 近日,安徽省六安市金安区检察院“检小君”宣讲团为三里桥社区群众和物业管理人員开展法治宣讲活动。宣讲人员结合民法典和典型案例讲解业主权利、物业服务规范以及双方的权责边界,引导参与者共建和谐社区。

(胡长龙)

吉水 近日,江西省吉水县检察院前往白沙镇水口村开展主题党日活动。1930年11月,毛泽东在水口村开展实地调查,并写下《水口村调查》一文。活动引导干警从红色热土中汲取信仰之力、为民之情、纪律之严、作风之实,并激励他们将其转化为履职尽责的强大动能。

(刘昊)

大方 贵州省大方县检察院近日携手县关工委在易地扶贫搬迁安置社区的“儿童之家”开展法治宣传教育活动。活动中,宣讲人员结合儿童心理特点和认知能力为孩子们讲解防溺水、防性侵、抵制校园欺凌等法律知识与安全知识,并实地走访慰问困难儿童家庭。

(邓犹健)

齐齐哈尔建华 近日,黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院召开诉讼档案归档专题培训会。会上,该院通报了上半年的归档情况并指出现存问题,安排部署了下半年的工作,并带领干警重点学习了《人民检察院诉讼档案管理办法》与《人民检察院诉讼文书材料立卷归档细则》。

(张军国)

长阳 近日,湖北省长阳土家族自治县检察院联合县司法局举办“辩法析理,共筑法治长阳”第一届公诉人与律师论辩赛。比赛采取团队对抗形式,选手们围绕随机抽取的刑事案例展开辩论。比赛不仅促进了检律良性互动,还锻炼了参与者的司法业务能力与临场应变能力。

(张媛媛)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 吴翰轲

(二三版中缝)